
  

TPG-DOUBLE sur GT-1A



  

Débrancher le GT-1A

Déclipser le support de connecteur
Dévisser les 4 vis à l’arrière



  

Soudures et fixation des câbles

Couper une longueur de câble bien plus 
grande que nécessaire .
Utiliser une paire par signal
Dénuder chaque fil,
Mettre de la soudure sur chaque fil
Couper afin d’avoir seulement 2 mm de 
fils dénudé et étaimé

Remettre un peu de soudure sur les 
pastilles ou seront souder les fils

Fixer avec un point de colle les paires 
(important)



  

Soudures et fixation des câbles
Passer les fils par l’ouverture

La détection de la sonnerie est prise sur 
les fils qui vont vers le haut-parleur, fils 
jaune et fils orange



  

Branchement du tempo-gache
Attention à ne pas coincer les câbles
Prévoir une découpe sur le capot du TPG 
pour le passage des cables .
.

Connecteur du haut :  bouton ouverture

Connecteur en dessous : bouton parler 

Alimentation 12V

Détection de la sonnerie

Tester la continuité au niveau des 
connecteurs lorsque vous appuyer sur le 
bouton correspondant sur l’interphone . 
Ca doit beeper seulement lorsque vous 
appuyer sur le bouton en question. 
Mettre le TPG en service, bouton 
poussoir pour avoir le voyant vert allumé

Cavalier rouge 
sur les 2 broches 
du haut.
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